
幼儿园中班春游活动方案 幼儿园春游活
动方案(大全5篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。方案书写
有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇方案呢？以下是小编
为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园中班春游活动方案篇一

动物是我们的好朋友

野生动物园

x年4月28日(下雨顺延)

全体家长及幼儿

1、感受春天，培养幼儿热爱自然、热爱小动物的情感。

2、认识几种小动物并说出他们的名称。

3、了解某种小动物的生活习性(例：睡觉、运动、喜欢的食
物等)

4、喜欢参加集体活动，初步建立集体意识。

5、加强亲子间的情感交流。

1、与幼儿一起商量外出郊游时应该准备哪些用品：例如幼儿
要穿园服、带好书包、帽子，太阳伞等。

2、幼儿园为幼儿准备午餐(面包、火腿肠、鸡蛋、酸奶、香



蕉、矿泉水)、家长午餐自己准备。

3、家长自备相机、录像机。

4、有晕车的幼儿在家里做好准备。

1、出发：7：30请家长将幼儿准时送到幼儿园，7：40准时早
餐。家长请在8：30准时到幼儿园操场集合，8：50准时出发。

2、车上活动：教师与家长、幼儿一起唱歌、说儿歌、做手指
游戏等。

3、到达动物园后活动：下车后，本班教师组织本班幼儿排队，
集体留影。并在导游的带领下开始参观游览。

4、进餐：本班教师组织本班幼儿集体进餐，让幼儿学会分享。

5、游戏活动：(集体休息时游戏自行安排，内容自定)

6、下午1：30指定地点全体集合，2：00准时发车返回幼儿园，
车上引导幼儿交流见闻及内心的感受。

7、到达幼儿园：回幼儿园后，家长将孩子安全的送到本班老
师的手中，晚上正常接园。

1、本次活动必须是亲子同行，每位幼儿最多只可以2名家长
陪同。

2、幼儿外出的安全由家长负责，活动前和活动中家长要做好
孩子的安全防范意识和自我保护能力的教育和监督，时刻让
孩子在自己的视线范围之内活动。

3、春游活动期间一切行动听家委会和班级老师统一指挥，统
一行动，准时出发，准时返校。参观活动时要做到井然有序，
教育幼儿不拥挤、不追跑、不打闹。



4、在活动中请家长注意自身的素质，并注意提醒孩子注意言
讲文明礼貌用语，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、春游活动中保健医会携带急救箱。如有需要请及时到保健
医处寻求帮助。

6、如有家长提前返回必须与本班教师确认后方可离开。

即日起各位家长开始到本班教师处报名交费，截止日期：

幼儿园中班春游活动方案篇二

各位家长：大家好！

经过各位老师和家委会成员的友好协商，一年级的亲子活动
将于（周六）进行。由于本次亲子活动是在室外进行，如遇
下雨天，将顺延，具体以家委会确认函为准。活动安排如下：

10：00到达黎鹰乡村牧场（余杭山沟沟）

10：0011：30好奇的孩子们可以在牧场里和小动物明星们来
个亲密接触，拍拍照，喂喂小马、小羊、小狗，玩玩趣味钓
鱼，或者带着爸爸妈妈去田里采摘喜欢的蔬菜，有兴趣的小
朋友可以还可以和爸爸妈妈一起试试打年糕，刚出炉的年糕
可是又香又糯的，还可以把它们做成自己喜欢的样子呢。

11：3012：30中餐，品尝自己亲手采摘的有机蔬菜和竹林放
养的.鸡鸭，吃饱了，休息下，躺上吊床小息片刻。

13：0014：30马场集合，由教练给孩子们和家长们传授基本
的骑马技术，注意事项，然后大家戴上头盔，穿上护腿，分
配马匹，在教练指导下分批骑马。

18：0019：30篝火晚会开始啦，很多有趣的游戏等着大家参



加，还有奖品哟，孩子们可以好好表现一番啦，大家别忘了
准备自己拿手的节目表演！

19：3020：00写下自己的小愿望，把它随着祈愿灯一起放飞
吧…

家委会申明本次活动本着自愿参加原则；参加活动的各项费
用由家委会统一收取，并根据活动费用分摊由各参加活动家
庭自理；参加活动的小朋友必须有一个或以上的家长陪同，
并由家长负责自家小孩的完全。

最后，请家长填写好回执，便于家委会统计活动人数和承办
方安排场地和工作人员。活动的费用和具体的时间，家委会
将在活动前1～3天以书面的形式通知各位家长。

幼儿园中班春游活动方案篇三

4月4日上午

xx公园

全体幼儿、教职员工。

每班三位教师，班主任负责带队组织活动。(组织幼儿游戏、
幼儿安全、队伍的排列、清点人数、活动小结等等)。配班老
师负责协助(幼儿安全、队伍的排列、观察体弱幼儿)。保育
老师负责后勤(穿脱衣服、药品拿放、垃圾的整理等等)。

1、学习徒步走路，锻炼孩子的意志。

2、通过春游活动，让孩子与大自然的亲密接触，感受春天的
美丽。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。



4、我是环保小卫士，教育幼儿爱卫生，不随便乱扔垃圾。

1、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、检查衣物、所带
物品)。

2、带领幼儿上车，安排座位，提醒幼儿注意安全，关注个别
幼儿。

3、着装准备：穿轻便鞋子、适量的衣服、请家长为宝宝统一
穿园服。

4、食品准备：少量零食、饮料、餐巾纸(水果削皮切块，放
进保鲜袋；有危险的小零食不要携带)

5、教师准备垃圾袋、纸巾、照相机等。

1、出发前先对孩子进行安全教育，听从老师的指挥，不随意
离开集体，不跟陌生人走，走路要走人行道、靠右边走、小
托班老师要准备好绳子让孩子们把绳子走不要撒。老师牵头，
中间一个老师，后边跟一个老师喊着口号。(这里主要是为了
防止孩子自由的跑，或是跟着别人跑，注意出行时的安全。)

2、寻找，观察春天的景色。到达冶河公园后，孩子们先参观
公园周围的环境。

(1)摸一摸草地，感受春天嫩绿的草地。

(2)观察柳树的颜色，形态，柳树像什么？

(3)找一找哪些花开了，说一说是什么颜色的。(这里是为了
培养幼儿的观察能力，让孩子们对几种菜花的形状、颜色等
进行对比，并感受春天的气息，及时进行爱护花草的教育。)

(4)、草坪上做游戏



a、老狼老狼几点了

b、小白兔吃青草

3、参观小河增长相关知识。

4、幼儿分享食物，教育孩子不随便乱扔瓜皮纸屑，养成讲卫
生的好习惯。(可以让幼儿进行食物的分享，培养他们的合群
的能力，并养成良好的卫生习惯，不随地乱扔垃圾。)

5、清理场地，整理幼儿物品，清点幼儿的人数。(培养幼儿
有基本的卫生习惯，并有初步的安全意识，能跟随自己的老
师，不到处乱跑。)本班教师负责拍照。

每处的照片，活动的照片。

6、活动结束，回幼儿园。

1、加强管理和监督措施。本班教师全面负责幼儿出游的安全
工作，组织好幼儿活动，配班老师帮助维持纪律，保育员负
责照顾好幼儿出游的护理工作。

2、班级老师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、全体幼儿必须穿好园服，背好书包。

5、春游活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。

6、注意言行文明，爱护市民广场的花草树木，不随地乱扔垃
圾。



7、班主任老师在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保
幼儿安全。

8、我们带一些急救药品(创可贴，药水)

活动延伸：托班、小班幼儿的口术，中班幼儿的美术作品。

幼儿园中班春游活动方案篇四

为了开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼
儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保
意识孩子们感受大自然的美，萌发他们爱周围环境、爱家乡、
爱祖国的情感，我园特决定举行一次“亲亲自然快乐成长”
春游活动。

活动时间：20xx年4月11日（周五）

活动地点：文化广场

活动形式：幼儿园集体活动

活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

3、感受集体外出活动的乐趣，并知道外出活动的一些安全常
识。

活动准备：

1、幼儿身穿全套园服，戴太阳帽，穿运动鞋、清点各班人数



并上报负责人。

2、请家长帮幼儿清空书包，可在书包里面准备一小份零食，
一小瓶水、一包湿纸巾。

3、教师统一穿园服，运动鞋、戴太阳帽、相机。

活动过程：

8：30——8：40全园幼儿在各班集中，交代外出活动的一些
安全常识及注意事项。

8：40——8：50全年级排着队按顺序向文化广场出发（路线
苏园一村往西——商业街——到达文化广场）

9：40各班到达目的地清点人数、休息、饮水、适当地吃点点
心等。

9：40-----10：00参观文化广场、合影留念。

10：20——10：50各班进行游戏。

11：20各班发放点心、清点人数等待家长接孩子。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范措
施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一
责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼
儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工
作。除此以外，各班级增配行政人员和家长委员会成员，保
障出游的安全工作。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿舒适的鞋子、易于穿脱的外套。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹、不能大声暄哗。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

注明：小班暂定苏园三村处，中大班文化广场（中班在舞池
处，大班在喷泉和旗杆处，按班级顺序）

幼儿园中班春游活动方案篇五

1、通过组织幼儿外出活动，营造孩子和家长们交往游乐的机
会，增加家长和幼儿之间的交流，从而拉近孩子、家长、教
师的心。

2、让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。真正的让幼儿走
进大自然，开阔孩子们的眼界，从而增强孩子们的见识。

3、让家长和幼儿一起寻找和观察春天的美景，感受大自然中
各种植物的变化。

4、结合主题活动《大自然的语言》，让幼儿感受春天的变化。
开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然。

5、让幼儿知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。



：大草坪

1、活动前教师提前地点。

2、活动前与家长联系，让家长和幼儿穿合适的衣裤，轻便的
鞋子，活动前保证充足的睡眠等。

3、校车3台：8：30从幼儿园出。发

4、教师准备好垃圾袋，带好相机和耳脉,点名册。

5、家长和幼儿自备小零食、水等。

6、每个游戏所需要的物品。

7、班上幼儿分位两组,一位老师带领一队。

1、活动前一天班级教师对幼儿进行春游安全教育，增强安全
防范意识和自我保护能力。

2、各班两位老师全面负责组织好出游的安全工作，上车之前
点名,每个环节前检查有没有落队的家长和幼儿.确保幼儿安
全。

3、活动时要做到井然有序，带队教师要教育幼儿不拥挤、不
追跑、不打闹。上下车有序。

4、游戏时督促家长和孩子遵守游戏规则。

5、午餐时督促家长和幼儿爱护环境不随地乱扔垃圾。

7：30——8：00幼儿入园

8：00——8：20幼儿活动前准备



8：30——准时出发

9：10——9：30家长和幼儿律动活动

9：30——10：30亲子游戏

10：30——11：00画"春天"

11：10——11：30午餐

11：30——返园准备工作，清点物品及人数


